

# La Mancha: clases en el bar

Los 58 alumnos del colegio público EGB «Nuestra Señora de la Antigua», de Solana del Pino, reciben sus clases en el salón de baile de un bar y dos casas deshabitadas de la localidad ciudadrealeña desde que empezó el curso.

Según informaron a EFE vecinos del municipio, el pasado mes de septiembre se abrieron numerosas grietas en la escuela, que obligaron a los servicios técnicos de Educación y Ciencia a declararlo en ruinas.

Ante el peligro de derrumbamiento, el colegio fue cerrado y la actividad docente se trasladó a las dos únicas casas desocupadas y al salón de baile de un bar del pueblo, locales que fueron alquilados por el Ayuntamiento por 5.000 pesetas al mes.

Tres de los cuatro profesores del colegio destacaron las malas condiciones en las que se desarrolla su labor docente en las casas deshabitadas y el bar, ya que los servicios no reúnen las mínimas condiciones higiénicas, la luz y la ventilación es escasa y el hacinamiento imposibilita la movilidad de maestros y alumnos.

El alcalde de Solana del Pino, el aliancista Manuel Benito, dijo que el gobernador civil Joaquín Iñiguez se comprometió a gestionar la rápida construcción de un nuevo edificio y añadió que «las escuelas que se han cerrado no estaban en tan malas condiciones como se ha dicho, aunque si las construyen nuevas mucho mejor».

El colegio «Nuestra Señora de la Antigua» ha sido incluido en el denominado «Proyecto Mercurio», por lo que el Ministerio de Educación y Ciencia le ha asignado diverso material, entre el que se encuentra un video.